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ПРОВІДНІ ЕЛЕМЕНТИ ФІНАНСОВОЇ АРХІТЕКТУРИ 

 У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Концепція сталого розвитку орієнтована на задоволення потреб 

сучасного покоління за умови утворення можливостей для майбутніх 

поколінь задовольняти свої потреби. Фінансова архітектура, у свою 

чергу, визначає структуру та механізми фінансової системи, які 

сприяють досягненню сталого розвитку. 

Фінансова архітектура у контексті сталого розвитку відіграє 

важливу роль у формуванні економіки, яка є екологічно стійкою, 

справедливою та соціально відповідальною. Шляхи досягнення 

сталого розвитку через фінансову архітектуру включають такі 

елементи, як зелені інвестиції, мікрофінансування, відповідальне 

інвестування та фінансову освіту та інклюзію. 

 

 
Рисунок 1 – Основні елементи фінансової архітектури  

у контексті сталого розвитку 

 

1. Зелені фінансові інструменти: Це включає зелені кредити, 

зелені облігації, зелений інвестиційний портфель та інші фінансові 

механізми, які сприяють фінансуванню проектів, спрямованих на 

збереження навколишнього середовища та боротьбу з кліматичними 
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змінами. Зелені фінансові інструменти підтримують розвиток 

відновлюваної енергетики, енергоефективності, екологічної 

інфраструктури та інших проектів, спрямованих на зелений розвиток. 

2. Відповідальне інвестування: Це підхід до інвестування, який 

враховує соціальні, екологічні та управлінські чинники в прийнятті 

рішень щодо інвестицій. Відповідальні інвестори ставлять перед 

собою не лише фінансові цілі, але й цілі, спрямовані на досягнення 

сталого розвитку. Вони уникують інвестування в компанії зі 

сумнівною екологічною чи соціальною практикою та сприяють 

розвитку компаній, які враховують сталість у своїй стратегії та 

діяльності. 

3. Мікрофінансування: Це надання фінансових послуг, таких як 

мікрокредити та мікрозастрахування, низькодоходним населенням та 

малому бізнесу, які зазвичай не мають доступу до традиційних 

банківських послуг. Мікрофінансування сприяє зменшенню бідності, 

зміцненню підприємництва та стимулюванню економічного зростання 

в малоурбанізованих та сільських областях. 

4. Фінансова освіта та інклюзія: Це сприяння розвитку 

фінансової грамотності та забезпечення доступу до фінансових послуг 

для всіх верств населення. Фінансова освіта допомагає людям розуміти 

фінансові концепції, приймати обґрунтовані рішення щодо особистих 

фінансів та планувати майбутнє. Фінансова інклюзія забезпечує доступ 

до фінансових послуг для найбідніших та вразливих груп населення. 

Синергія цих елементів фінансової архітектури сприяє сталому 

розвитку, допомагаючи забезпечити екологічну стійкість, соціальну 

справедливість та економічне зростання. 
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